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Лайфхак, як повідомити про продовження
строку дії тендерної пропозиції. Практика
АМКУ
Нагадаємо, що відповідно до абзаців 3 і 7 пункту 31 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), тендерні пропозиції
залишаються дійсними протягом зазначеного в тендерній документації строку. У разі
необхідності учасник процедури закупівлі має право з власної ініціативи продовжити
строк дії своєї тендерної пропозиції, повідомивши про це замовникові через електронну
систему закупівель.

У публікації порталу RADNUK.COM.UA «Позиція АМКУ щодо відсутності функціональної
можливості для учасника продовжити строк дії тендерної пропозиції через ЕСЗ» ми
опрацювали наведену норму та визначились з питанням відсутності прямого функціоналу
електронної системи щодо повідомлення учасником про продовження строку дії його
пропозиції, а також щодо можливого обмеження повідомлення про це іншим способом,
наприклад поданням листа. Водночас, зокрема за проаналізованою практикою органу
оскарження, у випадку непродовження строку дії тендерної пропозиції з ініціативи
замовника або ж відсутності в електронній системі повідомлення про таке продовження з
ініціативи учасника така пропозиція повинна бути відхилена з підстави абзацу 3 підпункту
2 пункту 44 Особливостей.

Тим самим за відсутності реалізованого функціоналу повідомлення в електронній системі
про продовження дії пропозиції, а також за відсутності проявів ініціативи з боку
замовника щодо цього під час закінчення строку дії пропозиції може здатись, що все
пропало. Проте вихід можна знайти й при відсутності функціоналу прямого повідомлення.

Пропоную до уваги лайфхак за реальним випадком, що слугував предметом розгляду
скарги Комісією Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення
законодавства у сфері публічних закупівель (далі — Комісія).

Рішення Комісії від 23.08.2024 № 14247-р/пк-пз, закупівля
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№ UA-2024-05-02-000571-a.

Обставини розгляду скарги

За умовами закупівлі, тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 днів із дати
кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

Датою кінцевого строку подання тендерних пропозицій було 11.05.2024. Тобто пропозиції
повинні були діяти не менш ніж до 08.08.2024 включно.

Варто зазначити, що у зв’язку з випадками оскарження рішень замовника та, відповідно,
виконання рішень органу оскарження проведення процедури закупівлі затягнулося й
умовно зависло на етапі розгляду пропозиції останнього учасника.

Цей учасник 02.08.2024 оприлюднив в електронній системі закупівель лист-повідомлення
про продовження строку дії тендерної пропозиції. Такий лист учасник розмістив в розділі
документів скаржника, що стосувалися оскарження рішення замовника про відміну
закупівлі.

Не взявши до уваги згаданий документ, замовник відхилив пропозицію учасника з
підстави абзацу 3 підпункту 2 пункту 44 Особливостей.

Позиція замовника

За переконанням замовника, у зазначений термін учасником не розміщено повідомлення
про продовження строку дії пропозиції через електронну систему закупівель.

Позиція скаржника

Вважаючи рішення про відхилення своєї тендерної пропозиції протиправним, скаржник
просив Комісію зобов’язати замовника скасувати таке рішення. Скаржник звернув увагу
на згаданий вище лист-повідомлення, у якому викладено ініціативу продовження строку
дії пропозиції, який водночас завантажений у доступний спосіб. Тим самим наголосив, що
станом на дату відхилення пропозиції скаржника така пропозиція була діючою.

Позиція Комісії

Комісія проаналізувала приписи закупівельного законодавства та умови закупівлі, а також
взяла до уваги наявність в розділі документів листа-повідомлення. У результаті,
враховуючи обставину наявності в електронній системі такого листа, Комісія дійшла
висновку, що пропозиція скаржника була неправомірно відхилена, а тому постановила
зобов’язати замовника скасувати рішення про відхилення пропозиції скаржника.
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Коментар

Як ми бачимо, не важливо, в якому місці чи розділі конкретної закупівлі учасник повинен
оприлюднити подібне повідомлення. Головне, щоб воно було оприлюднене і бажано у
відповідний строк.

Тому в таких ситуаціях учаснику слід проаналізувати весь діючий функціонал
авторизованого електронного майданчика щодо можливості повідомлення чи
завантаження повідомлення у будь-який спосіб, що в подальшому призведе до
розміщення такого повідомлення в системі.

Редакцією складено та розміщено на порталі RADNUK.COM.UA приклад повідомлення про
продовження строку дії тендерної пропозиції, яким може скористатись учасник.

Читайте також публікації:

«Позиція АМКУ щодо викладення інформації в технічній частині пропозиції у
стверджувальній формі»;

«Чи може строк дії тендерної пропозиції бути 180 днів: позиція Верховного Суду»;

«Вимога накладання КЕП учасником — дискримінація чи ні?».
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